



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9456

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 22 aprilie 1980

„CROSUL ÎNSEAMNĂ RELAXARE ȘI SĂNĂTATE”

La startul „Crosului Primăverii” — în cadrul „Daciadei” — circa 2000 de viitori ingineri



Start în concursul fetelor

Foto: Vasile BAGEAC

Duminică dimineață, într-o splendidă zi de primăvară, cu cireși și magnolii în floare, curtea principală a Institutului Politehnic din București arăta ca un... furnicar. Încă de pe la 8 dimineața, spre această zonă se îndreptau sute și sute de studenți. Motivul? Aici urma să se dispute — în cadrul „Daciadei” — cea de a X-a ediție a „Crosului Primăverii”. Intrecere tradițională, care atrage, an de an, studenți de la toate facultățile institutului. Cîteva săli de la „metalurgică” sînt transformate ad-hoc în vestiare și, încet, încet, aleile de asfalt — mărginite, în sfîrșit, de iarba verde, mult aș-

teptată — devin neîncăpătoare, întrucît numărul celor veniți să participe la această intrecere dedicată celui de al XI-lea Congres al U.T.C. și Conferinței a XII-a a U.A.S.C.R. se apropie de 2000. Profităm de timpul rămas pînă la startul intrecerii și facem cunoștință cu cîteva dintre participanți: Florentina Stoicla — anul II Electronică („Încă din școală, nu lipsese de la crosuri, îmi plac mult”), Gheorghe Birnă — anul I Tehnologia construcțiilor de mașini („De la Chirnoși, comuna din care sînt eu, am îndrăgit acest gen de intreceri sportive. Reprezintă relaxare și sănătate”), Violeta Ionel — a-

mul I Electronică („Anul trecut am ocupat locul I și, evident, doresc să reeditez succesul”), Ion Curelea — anul I Energetică („Încă de la Ploiești, de unde sînt, nu lipsese de la crosuri”), Dan Dinan, anul I Mecanică („Nu mă notați, că n-am să câștig. Termin însă sigur. Știți dumneavoastră: im-

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

Azi și miine, la Galați

MECIURILE STEAUA — DINAMO DECID TITLUL LA HOCHEI

Ultimele două secvențe ale actualului ediții a campionatului Diviziei A de hochei (prima serie valorică) au loc azi și miine la Galați, unde sînt programate jocurile: Steaua — Dinamo (ora 16) și Dunărea Galați — S. C. Miercurea Ciuc (ora 18,15).

Firește, dintre aceste două duble confruntări, cea mai importantă este aceea în care se întilnesc actuala lideră a clasamentului, Steaua, și deținătoarea titlului, Dinamo. Steaua are prima șansă, beneficiind de avantajul a patru puncte. Decl. Dinamo ar trebui să obțină victoria în ambele partide, ceea ce este greu (dar nu și exclus), pentru a egala la puncte pe Steaua. În aceste condiții, ar intra în acțiune golaverajul direct, favorabil acum echipei Steaua (19/18).

Atît azi, cît și miine, ultima repriză a derbyului Steaua — Dinamo va fi transmisă în direct la televiziune.

Cealaltă întilnire a acestor ultime etape ale campionatului va avea loc la Suceava și va opune pe Metalul Rădăuți echipei Metalul Sf. Gheorghe. Iată clasamentul:

1. Steaua	33	29	1	3	318	-77	59
2. Dinamo	33	26	3	4	287	-95	55
3. S.C. M. Ciuc	33	21	3	9	278	-106	45
4. Met. Sf. Gh.	33	10	2	21	141	-244	22
5. Dunărea Gal.	33	7	1	25	135	-213	15
6. Met. Rădăuți	33	1	0	32	81	-505	2

Clasamentul a fost alcătuit și cu rezultatul meciului retur dintre Metalul Rădăuți și Steaua: 6-17 (0-7, 2-6, 4-4).

SPORTIVII ROMÂNI AU CUCERIT 5 TITLURI LA CAMPIONATELE BALCANICE DE JUDO



A. SZABO

C. NICULAE

N. VLAD

D. RADU

La Istanbul s-au desfășurat, la sfîrșitul săptămîinii trecute, Campionatele balcanice de judo. Sportivii români, conduși de antrenorii Gheorghe Ilie și Ion Hantău, au avut la această ediție o frumoasă comportare. În intrecerile individuale, Arpad Szabo (cat. superușoară), Constantin Niculae (semi-

ușoară), Nicolae Vlad (ușoară) și Daniel Radu (semigrea) au cucerit titlurile de campioni balcanici, iar în competiția pe echipe selecționata României a urcat pe prima treaptă a podiumului de premiere. Alți trei judoka din lotul țării noastre alinlat la confruntările de la Istanbul s-au clasat pe locul

II: I. Domnar (superușoară), Șt. Toma (mijlocle) și M. Cioc (grea). Pe locul III s-au situat: I. Năstăilă (semiușoară), M. Frățică (semimijlocle), I. Codrea (grea) și V. Anton (semigrea și open).

(Continuare în pag. a 4-a)

Turneul de box „Centura de aur”

COMBATIVITATEA ÎN PRIM-PLAN...

● „Semimuștele” știu să câștige și prin k.o.! ● S. Cuțov — o reintrare promițătoare ● Astăzi, alte două reuniuni la orele 15 și 18,30

Ringul instalat în incinta patinoarului „23 August” a atras ca un magnet numeroși iubitori ai sportului cu mănuși, tentați de spectacolul pugilistic promis de intrecerile din cadrul „Centurii de aur”. Așteptările celor care încă de la ora prinzului erau prezenți la patinoar au fost pe deplin satisfăcute.

„Semimuștele”, care au deschis cea de a doua zi a intrecerilor, ne-au oferit meciuri disputate în ritm rapid, ochi mai mulți dintre combatanți dovedind apreciable virtuți tehnice. La acest capitol au excelat Li Biong Uk (R.P.D. Coreeană) și adversarul său Juan Torres (Cuba). Cu medalia olimpică de argint în palmares și fost câștigător al „Centurii”, sportivul coreean începea meciul ca mare favorit. El a întilnit, însă, în cubanezul Torres un partener de intrecere dificil, cu mare avantaj al alonjel. Torres nu numai că a luptat de la egal cu Li Biong Uk, ci a izbutit să acumuleze și un fragil avantaj care i-a adus victoria cu 3-2. La această categorie a „jocurilor ringului”, reprezentanții noștri au obținut succese categorice. Vanghele Bacș s-a afirmat încă din primul minut al meciului său cu Mahmoud Ranjab (Iran) ca un „puncheur” de temut. Rafalele sale de lovitură au fost recepționate cu stoicism de către sportivul ira-



In meciul cu nigerianul A. Pelers, S. Cuțov a avut momente în care ne-a amintit de un mare campion. S. Cuțov, redivivus? Foto: V. BAGEAC

nian, hotărît să-și apere șansele. Începînd din rundul doi, Ranjab acceptă schimburile propuse de Bacș și rezultatul este favorabil pugilistului român care își expediază adversarul la podea de două ori. În aceste condiții, juriul i-a acordat decizia (5-0) lui Vanghele Bacș. Calități de puncheur a demonstrat și Nicolae Crăciun care din primele secunde a aruncat spre adversarul său Toshiaki Kudo (Japonia) rafale de lovi-

P. HENȚ
I. PAUL

(Continuare în pag. a 4-a)

După campionatele internaționale de gimnastică

EVOLUȚIE CONSTANTĂ LA NIVEL ÎNALT A FETELOR NOASTRE

● Băieții au înregistrat progrese și pot obține noi performanțe în marile intreceri



Duminică, după acest exercițiu la paralele, Melita Ruhn a primit nota 10 Foto: Dragoș NEAGU

ția, onorată de prezența unor sportivi din 18 țări ale lumii, a dat posibilitate specialiștilor români și străini, precum și comentatorilor de presă, de a trage unele concluzii, acum cînd pînă la concursul de la Moscova au rămas mai puțin de 3 luni de zile.

În cele 4 zile de concurs, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală, am urmărit cu deosebit interes evoluțiile sportivele noastre și putem afirma că, pentru etapa actuală, ele se află într-un stadiu optim de pregătire. Sîntem siguri că pînă la concursul olimpic de la Moscova antrenorii emerți Marta și Bela Karoly, precum și ceilalți specialiști care răspund de buna prezentare a gimnastelor noastre în intrecerile vor găsi cele mai adecvate metode și mijloace pentru ca, la principala competiție a anului 1980, gimnastica feminină români să aibă o bună reprezentare.

Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

Sorții au decis

UNIVERSITATEA CRAIOVA — STEAUA ȘI RAPID — POLITEHNICA TIMIȘOARA ÎN SEMIFINALELE „CUPEI” LA FOTBAL

● Partidele vor avea loc la 7 mai

Ieri, la sediul F.R.F., a avut loc tragerea la sorți a semifinalelor „Cupei României” la fotbal, intrecere care se desfășoară sub genericul mării competiții „Daciada”. Sorții au decis următoarele meciuri semifinale:

UNIVERSITATEA CRAIOVA
RAPID— STEAUA
— POLITEHNICA TIMIȘOARA

Jocurile vor avea loc pe terenuri neutre, care urmează să fie stabilite, în zilele următoare, de către delegații clubu-

rilor calificate în penultima fază a competiției. Semifinalele se vor desfășura la 7 mai, iar finala va avea loc la 28 mai.

DINAMO, LA RĂSCRUCE

O analiză a jocului practicat, în ultima vreme, de Dinamo depășește, așa cum se sugera și ieri în cronică, cadrul strict tehnic...

calității antrenamentului, dar că această schimbare „a scos din ghetă” pe jucători, contribuind la dezagregarea echipei...

carca de a stabili ce anume nu merge din punct de vedere tehnic, tactic sau fizic. O asemenea abordare a problemei n-ar face decât să prelungească declinul surprinzător al unei echipe...

Pentru Dinamo, momentul adevăratului start trebuie să fie cel din minutul 91 cu C. S. Tirgoviște. Acum trebuie să se stabilească și CAUZELE DE FOND...

Ioan CHIRILĂ

UNIVERSITATEA CRAIOVA RĂMINE MAREA FAVORITĂ LA TITLU

Derbyul ultimei etape (Univ. Craiova - Steaua) se joacă, în avanpremieră, în... „Cupa României” Palpitantă „cursă de eliminare” pentru evitarea locului... 4

Cu toate că Universitatea Craiova este marea favorită a titlului, ultima linie dreaptă a sezonului se anunță deosebit de spectaculoasă. Mai mult, tragerea la sorți a semifinalelor „Cupii României” conferă un dramatism în plus finalului.

Univ. Craiova - Jiul (d), F.C.M. Galați (d), F. C. Olt (a), Chimia (d), Steaua (a).

Steaua - „U” Cluj-Napoca (d), „Poli” Tim. (a), C. S. Tirgoviște (d), „Poli” Iași (a), Univ. Craiova (d).

Bineînțeles că multe din jocurile acestui microprogram sînt foarte deschise. Vom face o singură anticipație teoretică. Dacă cele patru echipe cîștigă punctele de pe teren propriu și le pierd pe cele din deplasare, ordinea finală a campionatului ar fi:

1. UNIV. CRAIOVA 43, 2. F. C. Argeș 41, 3. Steaua 40, 4. F. C. Baia Mare 39.

Pină la tragerea la sorți de ieri, cele patru echipe se considerau foarte aproape de dreptul de a juca în cupele europene. Iată însă că tragerea la sorți a semifinalelor „Cupii” amenință în mod serios pe ocupanta locului 4. Și iată de ce. Dacă Universitatea Craiova cîștigă semifinala cu Steaua, ceea ce nu este deloc exclus, atunci Rapid (sau Politehnica Timișoara) se pot considera ca și calificate în „Cupa cupelor”, deoarece Rapid (sau „Poli”), jucînd finala în compania... teoretică a Universității Craiova,

beneficiază de dreptul finalistei, admițînd că Universitatea Craiova, probabila campioană, va juca în Cupa campionilor europeni...

În acest caz, toate cele trei urmăritoare ale Universității Craiova - Steaua, F. C. Argeș și F. C. Baia Mare - se consideră de pe acum angajate într-o veritabilă cursă de eliminare, pentru evitarea locului 4. (Cele patru echipe își redobîndesc drepturile în cazul în care Steaua cîștigă semifinala cu Universitatea Craiova).

Este limpede că tragerea la sorți a complicat finalul de sezon ca într-un veritabil roman de aventură.

Nu mai puțin palpitantă este o altă cursă de eliminare, în care sînt angajate în primul rînd F. C. Olt, A.S.A. Tg. Mureș și C. S. Tirgoviște (toate creditate în momentul de față cu minus 3 în clasamentul adevăratului). Dacă menținem criteriul punctelor cîștigate acasă, echipa cu șansele cele mai mici este C. S. Tirgoviște, care, deși ar totaliza teoretic 31 de puncte, ca și celelalte două formații, ar plăti pentru golaverajul mai slab (33-47, față de 41-43 pentru Olt și 34-38 pentru A.S.A.).

Deocamdată, să așteptăm etapa de simbioză, care poate oferi un început de clarificare „pe toate fronturile”.

UNDE S-A PRODUS „ROCADĂ”?

Frumoasa primăvară a Sportului studențesc, care anunța „roade” bogate, și-a pierdut împlinirea în decurs de cinci zile, la Rm. Vlcea. Miercuri, în Zăvoiaii vilcean, studenții au ieșit din drumul spre „Cupa cupelor”, duminică au spus, poate, adio și Cupei U.E.F.A.!

cătorul care se lansase pe prima scenă cu virtuți ofensive - și pe vigurosul Iordan, omul care a animat jocul echipei sale în repriza secundă. Numai că această inspirată „mutare” trebuie corelată și cu schimbarea de atitudine a echipei bucuștine, cea care, practic, după pauză n-a mai existat, numai apărătorii făcîndu-și pe cit posibil datoria. Dealtfel, antrenorii studenților bucușteni erau foarte afectați după partidă, considerînd că echipa lor a prestat cel mai slab meci al sezonului, fiind supărați mai ales pe... dispariția din joc a unor piese. Explicațiile „rocadelor” de după pauză din jocul Sportului studențesc nu sînt clare tuturor. Poate este vorba despre o stare de oboseală fizică, poate despre o suficiență psihică... Cert este că în cinci zile buna formație a Sportului studențesc a rălăcit drumurile europene!

Mircea M. IONESCU

ETAPA A 21-a ÎN CAMPIONATUL DIVIZIEI C

SERIA I

Ceahlăul Piatra Neamț - A.S.A. Cîmpulung Moldovenesc 3-0 (2-0), Metalul Botoșani - Cementul Bicăz 3-0 (0-0), Cetatea Tg. Neamț - Metalul Rădăuți 1-0 (0-0), Ceahlăul Piatra Neamț - I.M. Piatra Neamț 1-0 (0-0), Zimbru Suceava - Cristalinul Dorohoi 0-1 (0-0) - s-a jucat la Fălticeni, Laminorul Roman - Danubiana Roman 3-0 (0-0), Dorna Vatra Dornei - Avântul TCMM Frasin 3-0 (1-0), Foresta Fălticeni - Siretul Bucecea 5-1 (2-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a XXI-a: 1. CEHALĂUL P. NEAMȚ 22 p (47-15), 2. Foresta Fălticeni 30 p (40-12), 3. Avîntul Frasin 27 p (44-14)...

SERIA A II-a

DEMAR Mărășești - C.S.M. Borzești 0-5 (0-1), Constructorul Iași - Textila Buzău 3-0 (1-0), Husana Huși - Minerul Comănești 3-1 (1-1), Rulmentul Bîrlad - Constructorul Vaslui 3-0 (0-0), Relonul Săvinești-Roznov - Petrolul Mănești 1-1 (0-0), Nicolina Iași - A.S.A. Iași 0-3 (0-2), Partizanul Bacău - Letea Bacău 2-1 (2-0), Luceafărul Adjud - C.F.R. Pașcani 1-1 (1-1).

Pe primele locuri: 1. C.S.M. BORZEȘTI 35 p (43-7), 2. Constructorul Iași 26 p (47-22), 3. Partizanul Bacău 27 p (33-23)...

SERIA A III-a

Ancora Galați - C.S.U. Galați 2-4 (1-1), Olimpia Rm. Sărat - Prahova Ploiești 2-0 (2-0), Oțelul Galați - F.N.C. Săbăteni 4-1 (3-0), Carpați Neboiu - Dinamo CPL Focșani 2-0 (1-0), Victoria Tecuci - Petrolul Berca 2-0 (2-0), Chimia Buzău - Caraimanul Buzeni 3-1 (0-1), Carpați Sinaia - Foresta Găgești 1-0 (1-0) - s-a jucat la Fieni, Petrolul Bălcoi - Chimia Brazi 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. C.S.U. GALAȚI 32 p (32-17), 2. Prahova Ploiești 27 p (35-20), 3. Carpați Sinaia 25 p (41-20), 4. Dinamo Focșani 25 p (31-20)...

SERIA A IV-a

I.M.U. Medgidia - Voința Constanța 3-0 (1-0), Rapid Fetești - Granitul Babadag 3-1 (2-1), Dacia Unirea Brăila - Marina Mangalia 2-1 (1-0), Electrica

Constanța - Amonul Slobozia 1-0 (0-0), Chimia Brăila - Chimplex Constanța 0-1 (0-0), Victoria Tândăre - Soimii Cernavodă 1-0 (0-0), Pescărușul Tulcea - S.N. Brăila 5-3 (3-2), Progresul Isaccea - Unirea Eforie 4-1 (3-0).

Pe primele locuri: 1. I.M.U. MEDGIDIA 30 p (40-14), 2. Amonul Slobozia 27 p (50-25), 3. Soimii Cernavodă 26 p (24-16)...

SERIA A V-a

Sirena București - Dunărea Călărași 1-0 (0-0), Voința Bucu-

20-40), 16. Constructorul Pitești 15 p (21-43).

SERIA A VII-a

Minerul Motru - Constructorul Craiova 3-2 (0-1), Metalurgistul Sadu - C.S.M. Drobeta Tr. Severin 1-0 (1-0), Electroputerea Craiova - Lotru Brezoi 4-0 (2-0), Minerul Lupeni - Dierna Orșova 2-0 (1-0), Metalul Rovinari - Dunărea Calafat 0-0, Chimistul Rm. Vlcea - C.F.R. Craiova 0-0, Unirea Drobeta Tr. Severin - Gloria Strehata 1-2 (1-0), Progresul Băilești - Vîitorul Drăgășani 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL MOTRU 30 p (59-20), 2. Minerul

3. Rapid Arad 29 p (31-19)...

SERIA A X-a

Foresta Bistrița - Victoria Carci 3-1 (1-1), C.I.L. Sighet - Minerul Rodna 4-0 (2-0), Sima - Minerul Baia Mare - Oașul Negrești 3-0 (1-0), Lăpușul Tg. Lăpuș - CUPROM Baia Mare 2-0 (1-0), Metalul Carei - Bradul Vișeu 3-0 (0-0), Minerul Iba-Seini - Hebe Sîngeorz Băi 5-0 (2-0), Silviculturni Măeru - Minerul Baia Sprie 3-2 (0-1), Minerul Băița - Minerul Băiut 4-2 (1-0).

Pe primele locuri: 1. C.I.L. SIGHET 31 p (66-17), 2. Victoria Carci 31 p (38-18), 3. Minerul Baia Sprie 26 p (49-33)...

SERIA A XI-a

Metalul Alud - Metalul Copșa Mică 7-0 (4-0), Automecanica Medias - Sticla Arieșul Turda 3-0 (2-0), Oțelul Reghin - Sticla Tîrnăveni 4-1 (3-0), IMEX Agnita - Fălanța Sighișoara 2-0 (0-0), Metalul Sighișoara - C.I.L. Blaj 5-1 (2-1), Mureșul Luduș - L.P.A. Sibiu 1-0 (1-0), Construcții Sibiu - Vitrometan Medias 1-0 (0-0), C.P.L. Sebeș - Avîntul Reghin 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL AIUD 32 p (59-17), 2. Metalul Sighișoara 27 p (41-17), 3. Metalul Copșa Mică 25 p (34-28)...

SERIA A XII-a

Precizia Săcele - Oltul Sf. Gheorghe 2-0 (0-0), Minerul Bălan - Tractorul Miercurea Ciuc 1-0 (1-0), Minerul Baraolt - Măgura-Mobilă Codea 2-2 (1-1), Chimia Or. Victoria - Carpați Brașov 2-0 (0-0), Metrom Brașov - Torpedo Zărnești 2-0 (0-0), Progresul Odorhei - Metalul Tg. Secușesc 3-0 (1-0), Carpați Covasna - C.S.U. Brașov 2-0 (2-0), Utilajul Făgăraș - Mureșul Toplița 0-3 - Utilajul fiind retrogradat în campionatul județean.

Pe primele locuri: 1. OLTUL SF. GHEORGHE 32 p (37-15), 2. Progresul Odorhei 28 p (38-10), 3. Mureșul Toplița 28 p (38-19)...

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

ȘTIRI

MECIUL LOTULUI REPREZENTATIV - SELECȚIONATA OLIMPICĂ A CEHOSLOVACIEI va avea loc miercuri 30 aprilie, ora 17, la București, pe stadionul „23 August”. În deschidere, cu începere de la ora 16.15, o interesantă partidă: Luna de tineret - Corvinul Hunedoara.

LE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ

lă, în timp ce la celelalte a lucrat aproape fără greșală. În progres evident Marilena Vlădăraș - deschizătoare de pîrte în întrecerile pe echipe. Nu putem încheia aprecierile asupra fetelor fără să amintim că au evoluat, în afară de concurs, și cîteva tinere speranțe pregătite la Deva, care au lăsat o frumoasă impresie, în special Ecaterina Szabo, notată, duminică, de două ori cu 10, la paralele și sol, dar care mai are încă de lucrat la celelalte aparate.

FRUMOASE VICTORII ALE SPORTIVILOR NOȘTRI

PRIEVIDZA, 21 (prin telefon). In cea de a doua zi a Campionatelor europene de lupte greco-romane...

tot prin surprindere un salt cotat cu 3 puncte. Apoi, după rundul secund, când lupta a fost mal echilibrată...

Tot in reuniunea de luni dimineată au intrat in competiția continentală și luptătorii de la celelalte categorii de greutate...

Așa cum ne-a obișnuit in multe apariții ale sale pe saltele de concurs, N. Gingă, in primul său meci la această ediție a campionatelor europene...

pe austriacul Fr. Pietschann. „Greul” R. Codreanu a reputat ieri un frumos succes in confruntarea cu italianul A. Lappenna...

In gala de seară: N. Gingă b. desc. O. Hollonen (Finlanda), L. Păun b.p. J. Sipeki (Ungaria), Gh. Ciobotaru b.d. F. Ransmayer (Austria)...

Luni seara a sosit aici și echipa de lupte libere a țării noastre (in ordinea categoriilor): Gh. Rașovan, I. Arapu, A. Neagu, G. Anghel, O. Dușu, M. Pircălabu, V. Tiğănaș, I. Ivanov, V. Pușcașu și A. Ianko.

Dan GARLEȘTEANU

„CUPA HUNGARIA” LA SABIE

Pop, Mustață și C. Marin au ajuns pină in eliminările directe

Actuala ediție a „Cupei Hun-garia” la sabie a revenit scri-merului Imre Gedövary (Ungaria), cu 4 victorii in turneul final...

care a pierdut inițial la Burjev, la limită, cu 9-10, asalt cu multe inadvertențe de arbitraj...

De notat că doi dintre sabre-rii care aspirau la primul loc sau cel puțin la un loc in turneul final (Nazlimov și Burjev, medaliați la C.M. '79) au rămas in recalificări.

CALPISA ALICANTE CUCEREȘTE

„CUPA CUPELOR” LA HANDBAL MASCULIN

MÜNCHEN, 21 (Agerpres). — „Cupa cupelor” la handbal masculin a revenit la actuala ediție formației spaniole Calpisa Alcantane...

spanioli cîștigaseră primul joc la o diferență de cinci goluri: 20-15.

PORTISCH CONDUCE

ÎN MECIUL CU SPASSKI CIUDAD DE MEXICO, 21 (Agerpres). — Meciul dintre marii maeștri Lajos Portisch (Ungaria) și Boris Spasski (U.R.S.S.)...

TURNEUL DE POLO-JUNIORI DE LA SOFIA

SOFIA, 21 (Agerpres). — In ultima zi a turneului internațional de polo pe apă pentru juniori de la Sofia, selecționata României a întrecut cu scorul de 8-4 formația Poloniei...

In clasamentul final, pe primul loc s-a situat echipa U.R.S.S., urmată de formațiile Ungariei, Spaniei, Olandei, României, Poloniei și Bulgariei.

TURNEUL DE BOX „CENTURA DE AUR”

(Urmare din pag. 1)

turi, punindu-l in mare dificultate. Dealțul, partida nu a durat decit două minute, antrenorul sportivului nipon cerind abandonul elevului său...

Liderul „semimustelor” noastre, Sali Adem, a înținat in iugoslavul Zivota Savici un adversar redutabil, dar obstructionist...

REZULTATE TEHNICE

Gala I, cat. semimuscă: J. Torres (Cuba) b.p. Li Biong Uk (R.P.D. Coreeană), S. Segava (Japonia) b.p. P. Guera (Portugalia)...

ori la pocea in urma unor puternice lovituri recepționate la figură. Dji Iong Ciol (R.P.D. Coreeană), un tehnician desăvîrșit, a jonglat timp de 3 reprize cu turcul Mustafa Gene...

nu a mai ripostat la atacurile debordante ale elevului lui Adrian Teodorescu. In această situație, juriul a dictat in unanimitate victoria lui Sali Adem.

Debutul întrecerilor la categoria ușoară a fost făcut de meciul dintre Simion Cuișov și nigerianul Ayidele Peters — un pugilist înalt, cu brațe lungi.

CAMPIONATELE BALCANICE DE JUDO

(Urmare din pag. 1)

In întilnirile pe echipe, reprezentativa țării noastre a obținut victorii categorice: 7-0 cu formația Turciei și același scor cu selecționata Greciei...

Celelalte titluri balcanice au fost obținute de sportivul turc T. Yslinir (semimijlocie) și de iugoslavii T. Lopatic (mijlocie) și P. Kovacevic (grea și open).

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • La El Paso (Texas), americanul James Sanford a alergat 100 m in 10,03, cel mai bun rezultat mondial al sezonului... BASCHET • Turneul feminin de la Gdansk a fost cîștigat de echipa U.R.S.S. cu 12 p. urmată de Italia, Polonia și Ungaria...

Fotbal meridiene

MIINE, RETURUL SEMIFINALELOR IN CUPELE EUROPENE

Miercuri, 23 aprilie, se vor disputa meciurile retur din cadrul semifinalelor cupelor europene intercluburi. Iată programul jocurilor (in paranteze rezultatele înregistrate in prima mînsă): „CUPA CAMPIONILOR EURO-PENI”: Ajax Amsterdam — Nottingham Forest (0-2); S.V. Hamburg — Real Madrid (0-2)...

CAMPIONATE

UNGARIA (et. 24): Dlosgyör — Tatabanya 1-2; Salgotarjan — Honved 0-2; M.T.K. — Videoton 2-0; Ujpest Dozsa — Zalaegerszeg 3-2; Ferencváros — V.S.K. Pecs 6-1; Clasament: 1. Honved — 34 p; 2. Ferencváros — 31 p; 3. Vasas — 29 p...

— 33 p; 2. Hajduk — 31 p; 3. Sarajevo — 30 p. R.D. GERMANĂ (et. 22): Augsburg — Jena 0-1; F.C. Karl Marx Stadt — Dynamo Dresden 1-3; Riesa — Union Berlin 2-0; Magdeburg — Lokomotive Leipzig 2-1; Chemie Leipzig — Erfurt 0-0; Vorwärts Frankfurt pe Oder — Zwickau 3-1. Clasament: 1. Dynamo Dresden — 37 p; 2. Dynamo Berlin — 35 p; 3. Jena — 27 p...

DIN PROGRAMUL DE AZI

Gala I, ora 15: cat. semimijlocie: I. Buduşan (România) — I. Merino (Cuba), C. Ghindăoanu (România) — R. Amoryui (Nigeria); cat. mijlocie mică: I. Iliev (Bulgaria) — H. Jürgen (R.D. Germană), M. Sírba (România) — D. Astudillo (Venezuela)...

recean a dominat clar, punctînd cu multă precizie și acumulînd un avantaj substanțial in fiecare rund; a surprins decizia de învingător ce i-a fost acordată doar cu... 3-2.